

关晓彤、任敏、王楚然、赵露思等热度高 “95后”小花演员开始霸屏

记者 师文静

近日,随着《玉骨遥》《我的人间烟火》《不完美受害人》《曾少年》《偷偷藏不住》等剧的热播,在暑期档荧屏展开正面PK的“95后”小花阵容又发生了新变化。赵露思、关晓彤依旧热度作品不断,两部剧同时播出的王楚然、任敏在今夏的关注度升高,“95后”小花演员群体大,越来越多的新演员冒头开始挑大梁。

荧屏挑大梁

关晓彤主演的《曾少年》,任敏主演的《追光的日子》,王楚然主演的《我的人间烟火》分别在央视、地方卫视热播,而在各大视频平台上,赵露思主演的《偷偷藏不住》、任敏主演的《玉骨遥》等剧取得高热度,“95后”小花演员的热度可见一斑。

去年凭借爆款剧蹿红的“95后”小花演员有虞书欣、张婧仪、田曦薇等,而今年目前作品多、热度高的“小花”则有王楚然、任敏等。王楚然在《我的人间烟火》饰演女主角许沁,演技比较平稳,但亮点不多。在古装剧《玉骨遥》中,王楚然演配角,角色亮点也不太突出。在“95后”小花演员中刚冒头的王楚然,作品还多以偶像剧为主,另一位小花演员任敏两部女主角剧《玉骨遥》《追光的日子》则主打作品主题、角色的多元化。奇幻古装剧《玉骨遥》的热度很高,但并没有出圈成为爆款,任敏在剧中的造型、装束乃至颜值都被吐槽,没有呈现出角色的仙气飘飘。《追光的日子》中不服输的学霸任真其实更适合任敏,有发挥其表演的空间。

关晓彤在《曾少年》中饰演的北京女孩谢乔跟她本人很贴合,关

晓彤演出了角色的青春感、羞涩感。《梦华录》之后,林允在新作《不完美受害人》中演绎被上司性侵犯的助理,角色需要复杂的情绪处理,哭戏很多,林允把人物处理得很好,在一众演技派中不拖后腿。“95后”小花演员中热度最高的要数赵露思,中医传承题材剧《后浪》后,赵露思再次回归舒适区,演绎青春校园剧《偷偷藏不住》中的可爱女主角桑稚,该剧热度不低。

今年还有《星落凝成糖》中的李兰迪、《护心》中的周也、《照亮你》中的章若楠等“95后”小花演员,因剧热度高而受到关注。一旦挑大梁后,作品就会不断。比如虞书欣大火后,她有《仙剑奇侠传6》《云之羽》《永夜星河》等新作待播,宋祖儿凭借《乔家的儿女》大火后,有《折腰》《艰难的制造》等大剧待播,田曦薇凭借《卿卿日常》火了后有《田耕记》《花轿喜事》《半熟男女》等新作待播。

“大青衣”稀缺

“95后”小花演员队伍庞大,但相对“顶流”的小花们风格定位比较单调。比如,赵露思、虞书欣、宋

祖儿、田曦薇、任敏、杨超越、沈月、周也等都是清一色的“可爱甜妹”风格,就算是戏路很宽的张子枫、文淇等,在气质上也不是传统意义上的青衣型。整体来说,长相、扮相上能端庄大气、娴雅恬静的青衣型演员稀缺。

活泼、可爱的“甜妹”扎堆,是由当下影视剧创作潮流、观众审美变化导致的。当下的古偶、现偶作品,对活泼可爱、元气满满,少女感强的小花旦型角色需求量很大,“甜美”型小花演员几乎人手一部或多部此类女主角风格的剧。以赵露思为例,她多部剧的女主角都很活泼可爱,甚至有的性格外放到有点“混不吝”,演员不需要主动拓宽表演戏路,就有源源不断的此类角色供其选择。但活泼好动的小花旦角色扎堆,观众也会审美疲劳。比如《玉骨遥》中任敏饰演的女主角朱颜就引发一些讨论,此类低幼的“没头脑”、闯祸精人设,需要演员使劲扮活泼装可爱,一旦演技、气质驾驭不了,很多观众就很出戏。此类角色演多了,演员也会陷入表演戏路

窄化的危险。

目前有青衣潜质的“95后”小花演员有张婧仪、李庚希、孙千、王楚然、关晓彤、周雨彤等,她们演绎不同题材的作品,与有年轻活力的小生搭戏,更容易吸引多年龄段观众观剧。比如,主演《爱情而已》的周雨彤与吴磊就类似青衣搭档小生,看着舒服,剧情也不低幼,没有青春偶像剧的低幼、中年偶像剧的狗血,也没有工业糖精职场爱情剧的甜腻。市场稀缺的也是这

类都市爱情作品。

殷桃、孙俪、袁泉、倪妮等大剧顶梁柱演员,其实出道就是走演技的大青衣,赵丽颖能从小花旦切换到青衣型角色,毕竟属于少数。市场倾向于开发小花旦为女主角的作品,走流量小花旦这条路比较轻松,自然就演员扎堆、风格雷同。大青衣的路在哪儿,需要此类作品慢慢培养和挖掘此类演员。



编辑:曲鹏 美编:陈明丽

喜报

纸短情长,留住美好瞬间! 铭记美好。

一句问候,一声祝福,镌刻纸上,留住美好瞬间!

● 结婚启事

新郎王家麒与新娘吕思莹
于公历2023年7月21日正式结为夫妻,愿赤绳系定,白头永结。
特此登报,敬告亲友,亦作留念。

● 结婚启事

新郎冯涛与新娘李石磊
于公历2023年7月20日正式结为夫妇,特此登报,敬告亲友,亦作留念。

● 成长记录

芮辰,今天是你出生的第200天了,看着你一天天长大,爸爸妈妈甚是欣慰。因为你的到来,让我们深深感受到生命的奇妙。希望你小小的世界里,感受父母更多的爱,让你充满安全感,愿我们的宝贝,日日平安,夜夜安枕,心中有爱,眼中有光,行中有善,脚下有远方。
爱你的爸爸妈妈

● 成长记录

济南章丘双语学校2019级6班的同学们秉持勤奋乐学、团结拼搏的精神,综合发展,争先创优。班主任王潇老师带领同学们拼搏进取,班集体荣获济南市优秀班集体,章丘区二星章中队等殊荣。学生个人绽放光彩,续创佳绩,用汗水点亮美好童年。特此登报,亦作留念。

● 结婚启事

新郎乔庆坤与新娘家刘宏伟
于2023年7月22日正式结为夫妻,愿朝暮与年岁并往,一同行至天光。
特此登报,敬告亲友,亦作留念。

● 成长记录

齐子豪: 送给即将远行的齐子豪: 首先祝贺你18岁并考上了英国名校曼彻斯特大学。十八而志,大任承担。考上大学只是万里长征走完的第一步,学生的道路还很漫长,你必须铭记:立志猛进,敬畏感恩,明强惜福,亲近良友;修业。凡事保护身体,亲近良友;尽就条理,力求精益求精。
爱你的爸爸妈妈

订版电话: 0531-85196204 85196278